

装大门 刷外墙 清理化粪池下水道

“家”有网格员 老小区变了样



市中区兴文组团建设于上世纪90年代,是一个近20年的老旧小区,由于长期无人管理,小区有点脏乱。两年前文苑社区居委会接手管理兴文组团,近期,网格员也开始走进兴文组团,小区得到了综合改造。

走进兴文组团,一位上了年纪的大爷说道,“我在这个小区住了很多年了,几乎就没看到小区清理过下水道。我们小区下水道和化粪池都是在一起的,不要说夏天雨水多的时候了,就是平时,下水道也经常往上冒脏水,气味很难闻,附近环境也很差,从脏水附近经过,就会惊起一群蚊子,更别说我们坐在楼下聊聊天、乘乘凉了,谁进了小区,不是赶紧往家里躲?由于下水道就在楼前的道路上,上面的盖板经过车辆长时间的碾压,很多都坏了,有时候,不牢固的盖板,一踩上去就颤颤悠悠的。我从来不敢在上面走,万一盖板松落,后果不堪设想。现在好了,听说是居委会的王主任自掏腰包,请人来清理化粪池,抽出了好几车污秽,由于太长时间没有清理,清理难度也很大,几个年轻的网格员和居委会的工作人员都出了不少力。听说我们小区的大门也是网格员李明自己出

钱安装的。以前我们小区是开放式小区,是小偷小摸最喜欢“光顾”的地方,好多居民家都被偷过。有一次我想把电动车的电瓶提回家充电,后来竟把电瓶忘在了楼道口,第二天下楼时看到电池后才想起来,没想到电动车电瓶竟然还在,正常情况下,早就被人偷走了。自从小区安装上大门,我们感觉心里踏实多了。听说下一步小区还要配保安,那就更好了。”

在一旁的张先生说,“我们小区的变化很大,终于有了家的感觉。前段时间,我看到两个女孩在清理小广告,然后又粉刷小区储藏室的外墙,我觉得很纳闷,看她们不像是干这些的啊,询问后才知道,她们是我们这个社区的网格员。”

该社区的网格员邵文秋说,“清理下水道和安装大门的钱确实是自己出的。现在兴文组团基础设施的改造已经告一段落,下一步,最重要的就是维护,我们计划请两名保安、一名保洁,来负责小区的安全和卫生,但是工作人员的工资等费用,需要小区住户自己来承担。按照每位保安每月800元工资,一位保洁每月600元工资来计算,兴文组团105户居民每年要缴纳240元的费用。按照平方数来算的话,每户面积不一样,如果每平方米每月0.2元,每户每月大约也是20块钱左右,这些钱将由小区的热心人士收取并分配。我们每天都会进行入户调查,目前,已经有40多位住户签字表示同意。

(记者 李俊)



道路坑洼垃圾堵门 居民出门战战兢兢



“我们小区南侧有工程施工,可是不知道什么时候,小区门前积攒了一堆垃圾,而且小区门前的道路也是坑坑洼洼,小区居民出行实在是难。”6月10日,峄城榴园小区居民王先生抱怨道。

记者在该门前看到,小区大门南侧有一堆建筑垃圾堆放在靠近绿化带的地方,而小区门前道路也是坑坑洼洼,可以看出这原本是水泥路,可是不知道什么原因现在变得坑坑洼洼。“希望这坑洼的路面能够进行一次路面硬化,好方便我们小区居民的出

行。”小区居民赵先生说道。

“小区南侧有工程施工,导致这小区南侧成了卫生死角,这里堆放着建筑垃圾,如果晚上视线不好,很容易出现意外,我们也不知道这些垃圾该由谁负责清理。这垃圾可以随时处理,但是这路面却不知道什么时候可以修复,骑电动车经过这里颠簸的很不舒服。希望有关部门能尽快地把路面维修一下,还小区居民一个平坦的出行环境。”该小区一位居民说。

(记者 李帅 文/图)

饿了吃泡面 晚上不睡觉

考后玩耍无节制 家长悔订“协议”

“已经连续三天了,这样下去该如何是好?”家住薛城区富田小区的李女士说,儿子小孟已经三天没有好好吃饭睡觉了,爱子心切的她非常担心儿子的健康,也对儿子“疯玩”无度的行为感到忧愁。

小孟自从8日结束高考后,便把自己关在自己的房间内。“我知道,他肯定在玩电脑游戏。”李女士说,小孟平时就喜欢上网玩游戏,但是高考的临近我们不得不让他放弃,为此小孟郁郁寡欢,学习也没有了动力。“高考临近,他却还惦记着玩游戏,我们也没有好的办法,看着儿子这样很担心影响他高考。”李女士说。

无奈,李女士只好与儿子妥协,称只要小孟专心学习,度过高考这个人生大关,考试后将不在限制他;如果儿子现在不好好学习,那么高考后也不会让他碰电脑一下的。“儿子一听高兴坏了,为了能好好玩游戏,那学习起来也是特别



带劲。前两天高考结束后,我们总算是舒了一口气。”李女士说。

不过从高考完那天开始,小孟便一头扎进卧室,开始了他的“疯玩”计划。每天不按点吃饭,饿了就吃泡面,晚上也不睡觉,一天24小时得有22个小时在玩游戏。李女士担心再这样下去儿子的身体会

吃不消,但碍于事先有约定,因此李女士也拿他没有办法。“每次一管他,他就说我事先答应好的,不能反悔。”李女士无奈地说。

李女士认为,凡事都应有度,过度的玩耍会给身体以及精神上带来沉重的负担,请别让关心你们的家长再担心了。

(记者 寇光)

提前清洗易发霉 秋冬衣物现穿现洗更科学

进入夏季,不少市民都在忙着把秋冬季节的衣物收进衣柜。近日,家住高新区世纪花园的朱女士面对秋冬季节需要干洗的衣服犯起了难,到底是提前洗好收起来,还是到了天气转冷以后现洗现穿呢?

面对穿过的秋冬衣服朱女士一直都在纠结,原本打算拿去干洗的,但因为住在一楼,家里有些潮湿,她发现即使是干洗过的衣服放了整个夏天后,衣服也会产生一些霉味,朱女

士一直犹豫家里的衣服什么时候洗。

朱女士咨询了自己常去的一家干洗店,工作人员介绍:“如果担心家里潮湿,衣服过夏会有霉味,秋冬季节的衣服完全可以到秋冬季节需要穿的时候再洗。但是如果衣服沾上了油污等容易腐蚀衣料的污渍就要马上清洗,否则不仅容易发霉,这些污渍也更难清理,甚至腐蚀衣料。干洗店的工作人员还提醒:“在把脏衣服收起

来之前一定要在阳光充足、通风的环境下晾晒一下,然后将衣服和卫生球放在一起保存,这样脏衣服才不容易发霉。

(记者 杨舒)



家中放音乐 小鸡吓跳楼

次日“伤重不治” 小主人大哭一场

半个月前,李女士给女儿买了几只小鸡养着玩。6月9日,李女士在家打开了音响听歌。谁知音乐一开,小鸡竟然集体跳楼了。随后,好心邻居把小鸡送了上来,但第二天,小鸡全都“死翘翘”了。

李女士家住在橡胶厂宿舍二楼,阳台虽然是封闭的,但在墙角有几根栏杆。大约半个月前,李女士带女儿去儿童乐园玩时,女儿看到有人在卖小鸡,便央求着妈妈给她买几只,李女士便给女儿买了四只。回家后,李女士和女儿把小鸡养在阳台。半个月来,有一只小鸡死掉了,其它几只都很健康。

6月9日,李女士休班,

把女儿送到学校后,便在家里打扫卫生。为了不让活干得太枯燥,李女士便打开音响听歌,可没想到歌声竟把小鸡吓跳楼了。“当时家里阳台的门开着,三只小鸡在阳台和卧室之间来回溜达,挺悠闲的。可当我打开音响后,小鸡们像逃命一样都躲进了阳台。它们跑到了阳台墙角镂空的栏杆那里,然后一只一只地跳了出去。我赶紧跑到阳台去看,看到小鸡全都摔在了地上,但都还在动弹,看上去受伤不太严重。”李女士说。当时,楼下住户家里没人,李女士便继续做家务,想等邻居回来后去把小鸡拿回来。

下午,女儿回家后问小鸡

怎么不见了,李女士便告诉女儿事情的经过,并通过阳台看到几只小鸡正在楼下院子里走动,便放下心来。李女士做饭时,楼下的邻居将几只小鸡送了上来,问是不是李女士家掉下去的。“当邻居听到我说小鸡跳楼经过,也觉得很有意思。”李女士说。

可谁想到,小鸡第二天全都被摔死了。“这些小鸡肯定受伤了,只是当时没看出来。”李女士说,“当女儿中午放学回家得知小鸡死后,大哭了一场。养了半个月了,女儿和它们之间也有感情了。之后,我们把小鸡都埋在了楼下的大树底下。”

(记者 杨晓斐)